Substituce

Examples of substitution reactions
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Reactions of R=LG (where LG is a good leaving group)
with B: (a base and/or nucleophile)
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SN1 vs.SN2vs. E1vsE2

Stéricky stinény nukleofil/bdze =% Eliminace
Cim polarnéjsi rozpostédlo, tim vice podpofi vznik karbokationtu

=) Podpofi E1a SN1

Cim je nukleofil siln&jsi bazi == tim vice podpofi Eliminaci

=) tim vice podpofi E2 oproti E1

Cim je nukleofil mékéi = tim vice podpof¥i Substituci

Cim je nukleofil siln&jsi = tim vice podpofi SN2 oproti SN1

Cim je vy3$i teplota =8 tim vice je podpofena Eliminace



SN1 vs. SN2 vs. E1vs E2

Cim vice rozvétveny substrat = tim vice se podpofi Eliminace
Cim lepsi odstupuijici skupina + ¢im stabilnéj$i karbokation muze

vzniknout == tim vice jsou podporeny SN1 a E1 oproti SN2 a E2

.



